

Анализ

единой программы воспитания во 2 «А» классе

за 2022-2023 учебный год.

Цель: воспитание трудолюбивого, честного, сознательного, созидательного гражданина на основе общечеловеческих и национальных ценностей.

Задачи:

Формировать умения и прививать навыки уважения родителей, взрослых, прислушиваться к их наставлениям, ценить семейный лад, достойно исполнять свои обязанности перед семьей.

Прививать качества как доброта, честь, совесть, достоинство, ответственность, чувство заботы и справедливости, формировать трудолюбие и правовую культуру.

Бережь национальное достояние, уважать казахский язык, национальные символы, сохранять мир, согласие, Рекомендация сплоченность и национальное единство, воспитывать патриотизм и государственность.

Ценить здоровье, здоровый образ жизни, чистоту ума и эмоциональную устойчивость.

Воспитать бережное отношение к природе, национальному и культурному наследию, экономному и эффективному использованию природных ресурсов.

Формировать потребности к самоопределению своих интересов, способностей, возможностей.

Продолжать развивать способность самопознания и саморазвития. Формировать знания о здоровом образе жизни. Развивать эмоционально-волевую сферу у детей и классного коллектива в целом; умение сопереживать за других людей, радоваться своим и чужим успехам.

Способствовать развитию детского коллектива по принципу: каждый ученик, умеющий проявить себя, делает жизнь классного коллектива разнообразней и интересней. Формировать потребность к созидательному труду в содружестве и в сотворчестве с другими членами классного коллектива.

Воспитательные задачи, поставленные в начале учебного года, являются целесообразными, так как они способствуют воспитанию и развитию личности. Основные направления, методы и средства педагогического влияния соответствовали возрастным и психологическим особенностям младших школьников. Были проведены классные часы по плану. Классные часы имели разные направления в воспитательной работе и носили различную тематику: «Правила поведения в школе», «Спешите делать добро», «Дружба», «Семья» и другие. Они были направлены на обобщение знаний и представлений второклассников об окружающем их мире и своём месте в нём. Мною проводились мероприятия, в которых дети получали знания и практический опыт.

Беседы: соблюдение правил и норм поведения в школе и классе, развитие представлений о Родине и народах, проживающих на её территории, о добре и зле. «Творим добро», «Моя малая Родина», и другие; Беседы эстетической, экологической, творческой направленности и беседы по формированию здорового образа жизни: «Гигиена человека», «Режим дня», «Наше питание» и другие. Классные праздники - Новогодний праздник, День защитников Отечества 7мая, Международный день 8 Марта. В школьные мероприятия были включены все учащиеся класса.

Особенно активно они принимали участие в акциях разного плана. Отношение к общественно - полезному труду – положительное, добросовестно относятся к дежурству по классу, школе и по столовой. Основной мотив участия класса в школьных мероприятиях – интерес, ответственность, реализация способностей. Класс принимал активное участие во всех школьных мероприятиях. Многие ученики класса регулярно посещают школьную библиотеку. С родителями учащихся поддерживаю тесную связь. Родители принимают активное участие в делах класса: в организации чаепитий, посещение родительских классных и общешкольных собраний. В течение года проведено 4 родительских собрания. Проводились индивидуальные беседы с родителями учащихся, доводились до их сведения успехи и проблемы учащихся в образовательном процессе, совместно решались вопросы воспитания. Родительский комитет работает второй год. В доверительных беседах родители с детьми разрешают трудные ситуации в жизни детей. Работа по развитию классного коллектива на втором году обучения велась результативно. Воспитательный процесс организован на достойном уровне и имеет положительный характер. Проанализировав учебно-воспитательную работу во 2 классе, считаю, что поставленные задачи в целом выполнены.

Классный руководитель: *Торшина Н.А.*